

# 综合新闻

## 澄波湖 进行补水,总补水量98万方

**本报讯** 澄波湖公园目前属于县市政园林公用事业局管理,湖区面积约2150亩。然而,由于湖水的自然蒸发,湖面会慢慢“变瘦”,每年需要以大寺河作为水源进行补水一至两次。

根据澄波湖建园初期设计,湖面高度以大寺河水面高度作为参照。在澄波湖和大寺河连接沟渠处设有闸门,需要补水时提闸放水即可。由于2013年大寺河河底挖泥,造成河水水位下降,仅仅开闸已经无水可放,需要用水泵进行抽水。

澄波湖正常蓄水量为五百余万方,目前,由于湖水自然蒸发,距离正常蓄水量还差98万方。近日,经过水务局批准,县市政园林公用事业局澄波湖公园管理办公室正在对其进行补水。水泵补水量约3000方/小时,按计划,大约需要补水十余天,预计将于本周末左右完成本次补水。

澄波湖补水的同时,还有利于附近农田的灌溉。大寺河水位下降后,附近农田赖以灌溉的很多支干也长期处于干涸状态。澄波湖补水期间,水泵抽上来的水也将流经附近部分支干,附近农户可借此时机进行抽水灌溉。(陈永斌)



## 曲堤镇 闻韶故里再获殊荣

**本报讯** 近日,济南市精神文明建设委员会办公室、济南市财政局公布济南市第四批乡村文明行动“百镇千村”建设示范工程项目名单,曲堤镇成功入选,代表济阳县成为唯一入选的乡镇。

曲堤镇文化底蕴深厚,《论语》中记载,孔子“闻韶乐,三月不知肉味”就出自这里,又称“闻韶古镇”。近年来,孔子闻韶台遗址文化大院内竖起孔子像、健全了闻韶台文化基地,中小学开设“闻韶”地方课程,韶台文化已进入千家万户,全镇文化发展氛围浓厚。同时加大文化投入力度,不断加快文化基础设施建设,广泛开展农村文化活动,推进文明行动,打造特色文化产业。2017年新建村级文化大院34处,加强了村级综合文化中心的改造提升,实现了文化大

院全覆盖;积极筹办了50余场“一村一场戏”、“基层文艺团队展演”等大型文艺活动,极大的丰富了群众的业余文化生活;组织开展了“感动济阳人物”评选、“身边好人”线索征集、“关爱留守儿童”等活动,四德榜实现村村全覆盖;认真开展“移风易俗活动”,通过在全镇117个村健全理事会制度,发放倡议书,党员带头示范、完善村规民约等,营造了风清气正、风俗美、风气好的良好氛围。

“好风凭借力,扬帆正当时”。曲堤镇将以荣获第四批市级文化特色建设示范镇称号为契机,继续发挥文化建设优势,一步一个脚印做好我镇的各项工作,完善小城镇建设,推进乡村文明行动,加快文化特色建设,铸就生态文明、发展持续、文明宜居新曲堤。(李经云)



## 垛石镇 召开安全生产大会

**本报讯** 近日,垛石镇召开全国“两会”期间安全生产工作动员部署会议。该镇班子成员、安全生产委员会成员等60余人参加会议。

会议决定在3月份集中开展大检查,检查范围覆盖辖区内所有村(居)、所有行业领域、生产经营单位、人员密集场所,重点检查危险化学品、建筑施工、道路交通、消防等领域安全。该镇负责人针对当前存在的安全隐患和极易发生的各类安全事故进行了细致地强调,会议要求各部门按照“谁主管、谁负责,谁主办、谁负责”和“条块结合、整体联动、齐抓共管”的原则,时刻绷紧安全生产这根弦,广泛宣传、防患于未然;要明确安全生产的各项任务,做到预防和实战相结合,各村、学校和企业都要做好拉网式地毯式大排查;要夯实责任,严明纪律,严格请示报告制度和值班值守工作,做到心中有数,谨防麻痹大意。

此次会议,为下一步的安全生产工作指明了方向,也给全镇干部群众上了生动而重要的一堂安全生产课。(周振华)

## 孙耿街道 健康体检再升级

**本报讯** 3月8日至3月20日,孙耿街道为辖区育龄妇女开展健康体检活动。

此次健康体检活动免费检查项目除了血常规、肝功能、乙肝五项、妇科检查、B超查环孕等常规检查,还增加了乳腺疾病诊断,为此,卫生院聘请了有经验的妇科专家,利用乳腺红外诊断仪,帮助育龄妇女进行乳腺疾病筛查。育龄妇女只需承担290元就可进行宫颈脱落细胞学检查和乳头状瘤病毒检测,其余费用由政府买单,此项检查两天已有10人进行了标本取样。此次体检活动受到了辖区育龄妇女的一致好评,体检现场,每天各村前来体检的育龄妇女络绎不绝,大家排队等候检查,秩序井然。针对体检过程中发现的健康问题,医务人员也及时与育龄妇女沟通交流,耐心解答相关问题并逐一指导,力求达到疾病早发现、早预防、早诊断、早治疗的目的。(张朋)

## 滨湖社区

### 开展物业管理服务评比活动

**本报讯** 为提高辖区物业公司服务管理水平,让居民真正参与到社区管理中来,济北街道滨湖社区结合辖区实际,每季度开展一次物业管理服务评比活动,受到广大居民的热烈欢迎。

为广泛收集社区广大居民意见,滨湖社区设计了能够反映各物业实际管理水平的居民调查问卷,居民通过登录社区微信公众号、各小区微信群等方式进行网上答卷,真实反映对所在居民小区物业管理的意见。为将居民意见及时反馈给社区,该社区设置专人对居民网上意见进行汇总,每两个工作日向各物业公司反馈一次,要求各物业公司及时整改并监督执行。社区通过居民问卷调查意见,结合各物业公司日常抽查考评表,每季度打分一次,将打分结果并入物业年终考核。

自活动开展以来,仅两天时间,已有200余人参与网上问卷调查,积极表达对所辖物业管理建设的意见和建议。(王涛)

## 县残联

### 宣传和文体工作取得良好成绩

**本报讯** 去年以来,县残联积极利用各类新闻媒体、印发宣传材料和开通微信公众号等方式,加大党和政府助残政策和残疾人事业发展的宣传力度。对残疾人精准康复、两项补贴、就业扶持、“泉城光明行”扶残救助等一系列政策和公益性活动,积极协调有关部门进行媒体宣传和详细报道,受到了社会各界的关注和好评,进一步提升了残联的知名度和影响力,树立了良好的工作作风和社会形象。

县残联积极报送工作中的亮点、取得的成绩,去年县以上媒体采用我县有关残疾人工作的文章、信息200余篇。县残联“集善爱心书屋”正式启用,存书3000余册,制定了图书借阅等制度,旨在提高广大残疾人的科学文化素质和生活质量。在去年全市残疾人运动会上,我县代表队取得了7金1银2铜的好成绩,展现了残疾人运动员勇于拼搏、自强不息的良好精神风貌。(刘智松)

## 县蔬菜中心

### 组织我县蔬菜园区赴长清区参观学习



**本报讯** 3月9日,县蔬菜技术服务中心组织我县部分瓜菜生产园区负责人赴长清区学习参观园区建设。一行人先后参观了山东大厦蔬菜基地、山东恒源农业生态园、山东济西湿地生态农业有限公司的西地农场。在随后的座谈会上,我县各园区负责人对其中蔬菜加工配送、园区环境整治、秸秆沤制、生态养殖、园区规划、风障盖非等较感兴趣,表示学到很多先进的园区管理理念。(通讯员)

## 济阳街道

### 召开农村财务管理业务培训班

**本报讯** 近日,济阳街道积极邀请市财政局和英信科技公司专家、组织农财、审计工作人员和社区、管区财务负责人,召开了农村财务管理业务培训班。

培训会上,英信科技公司技术专家从计算机知识以及账务管理、报表管理软件的的实际应用操作等方面进行详细培训;市财政局专家则对村集体经济组会计和农村集体“三资”管理两部分内容进行逐项深入讲解,并就当前农村财务管理易出现的问题进行剖析并提出解决思路。此次活动为街道实现“建设一个中心、打造一个平台”目标开好头、起好步,切实为农村“三资”管理工作提档升级加油助力。(王伟)

## 农业局

### 春季麦田除草统防统治正在开展

**本报讯** 随着气温回升,我县小麦普遍进入返青起身期,麦田杂草也进入返青生长,与小麦争水争肥。目前,正是春季麦田化学除草的好时机,农业局技术人员活跃在田间地头,指导春季麦田专业化统防统治工作。现场查看麦田病虫害发生情况,详细询问统防统治作业情况,指导专业化统防统治组织的喷施作业,确保作业质量。

自3月5日起,济南一诺农业科技有限公司和济南万事达农资有限公司等组织为全县种粮大户、家庭农场等新型农业经营主体和农户持续开展麦田除草作业,动用大型植保器械10余台,从业人员20余人,日作业面积2000亩,截至目前,已完成小麦除草面积2万余亩,深受广大种植户的欢迎。(王雪影)

## 公安局举办女警座谈会及健康知识讲座



**本报讯** 近日,公安局举办了女警座谈会及健康知识讲座。座谈会上,首先观看了专题制作《七彩警花 绽放警营》,总结了2017年女警工作,部分女警代表作典型发言。公安局有关负责同志

向全县女民警致以了节日问候,肯定了女民警立足本职,在安保维稳、打击防范、规范执法、保障发展、服务民生等方面发挥“半边天”的作用。希望女民警继续牢记使命、忠诚履职、敬业奉献,以辛勤的工作和一流的业绩,为谱写新时代公安工作新篇章作出新的更大的贡献。

座谈会后全体女民警一起收看了健康知识讲座。(程玉萍)

## 曲堤镇孙家村组织党员植树活动



**本报讯** 3月12日,河务局驻孙家村第一书记刘庆传和村“两委”组织党员开展了植树活动。党员活动积极性非常高,带着锹早早的

到大队部集合分工。经过一天时间把主街道进行挖窝植树,植满植严,进行浇水。

通过活动,提升了村“两委”及党员的向心力和凝聚力,彰显了党员干部为民服务意识和发挥了模范表率作用。(通讯员)

## 和斯柯达柯迪亚克一起爱护地球吧

在一年一度植树节来临之际,不少家庭都计划到郊外或公园种下几抹绿意。随着环保意识的提升,许多人越注重把低碳行为融入日常生活。斯柯达柯迪亚克就是这样一款中型SUV,不仅空间宽敞,动力充沛,还兼顾出色的燃油经济性。

柯迪亚克拥有一颗高效节能的“芯”,搭载的第三代EA888系列发动机动力性能、燃油

经济性都与排放水平都达到了国内同排量级别发动机的领先地位。尤其值得一提的是,柯迪亚克的发动机还应用了同级少有的双喷射系统,结合了多点喷射和缸内直喷的优点,充分互补,有助于进一步降低整车油耗、减少排放。工信部数据显示,柯迪亚克的百公里综合油耗低至6.8L,对于一辆自重超过1.6吨的中型SUV来说殊为不易。

## 美国加州西梅有助应付英国消费者日益上升的纤维摄取需求

由美国加州西梅协会赞助,并由伦敦国王学院的研究人员负责的项目,以一群健康但纤维摄取量低及排便稀疏的成人作为对象,发现只需每天在他们的膳食中加入80克西梅,便可把他们的纤维摄取量大幅提升29%,对改善肠道

功能有显著帮助。目前英国人每天平均摄取18克纤维,远低于建议的每天30克。增加纤维摄取是降低大肠癌、痔疮及便秘等疾病风险。发现随着他们进食加州西梅,他们肠道中有益的双歧杆菌水平得到了显著的提升。



**日照银行**  
BANK OF RIZHAO

日照银行现推出保本保收益理财产品,期限三个月到一年不等。另

有7天、35天循环保本理财,按月支付利息,收益最高可达4.3%。详询:84257888。地址:济阳县开元大街133号(县民政局对面)。